

本报杭州1月10日讯（记者蒋欣如 万笑影）2025年省两会即将召开。记者从1月10日在杭州举行的省两会新闻发布会上了解到，目前会议各项准备工作基本就绪。

2025年是“十四五”规划收官之年，即将召开的省两会有着重要意义。省政协十三届三次会议将于1月13日至16日在杭州召开，委员将听取和审议政协第十三届浙江省委员会常务委员会工作报告和提案工作情况的报告，

听取并讨论政府工作报告及其他有关报告，审议通过政协第十三届浙江省委员会第三次会议决议和提案审查情况的报告，审议通过有关人事事项及其他事项。

省政协会议采取大会与小组讨论、联组讨论相结合，政协会议和列席人大会议交叉进行的办法。会议期间，共安排大会6次，小组讨论或联组讨论3次，省政协港澳华侨委员、列席省两会的港澳台侨代表人士座谈会1次，“同心汇”

专题宣讲会1次。开幕会前还将举行一场“委员通道”集中采访活动。

省十四届人大三次会议将于1月14日至17日在杭州召开。会议将听取和审查省政府工作报告，审查计划报告、预算报告，听取和审查省人大常委会、省高院和省检察院的3个工作报告；会议还将选举省十四届人大常委会主任、省长、省十四届人大常委会副主任和委员，表决省十四届人大常委会专门委员会有关组成人员名单。（下转第二版）

2025年1月11日 星期六 农历甲辰年十二月十二

今日4版 第27623期

国内统一连续出版物号：CN 33-0001 邮发代号：31-1



浙报集团

浙江日报报业集团 ZHEJIANG DAILY PRESS GROUP

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

习近平致中国法学会第九次全国会员代表大会的信

值此中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，我向全国广大法学法律工作者致以问候！

党的十八大以来，各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作，为推进全面依法治国作出了积极贡献。

新时代新征程，各级法学会要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，坚持党的全面领导，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚持服务党和国家工作大局，进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

习近平
2025年1月10日
(新华社北京1月10日电)

发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会，向全国广大法学法律工作者致以问候，并对做好法学会工作提出希望。

习近平在信中指出，党的十八大以来，各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作，为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调，新时代新征程，各级法学会要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，坚持党的全面领导，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚持服务党和国家工作大局，进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，为法学会依法依

章程开展工作提供有力支持。

中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕，会上传达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说，各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持党的全面领导，强化政治引领，依法履职尽责，严明纪律作风，锐意改革创新，为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想，把牢政治方向，坚定法治自信，主动服务大局、服务人民，深入开展法学研究，围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作，在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议，并代表第八届理事会作工作报告。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

王浩在省军区党委十三届六次全体(扩大)会议上强调 更好统筹经济建设和国防建设 巩固坚如磐石的军政军民团结

本报杭州1月10日讯（记者余勤）10日下午，省军区党委十三届六次全体(扩大)会议暨2024年度总结表彰大会在杭州召开。

省委书记、省军区党委第一书记王浩出席会议并讲话。省委常委、省军区党委书记、政治委员孙文举主持，省军区党委副书记、司令员辛克利宣读省军区2024年度表彰奖励通报。会议表彰了省军区2024年度先进单位和个人。王浩指出，过去一年，省军区党委

深入学习贯彻习近平强军思想，坚决贯彻落实党中央、中央军委决策部署，团结带领广大官兵真抓实干、奋发有为，举旗铸魂坚定自觉，练兵备战更加扎实，推进改革创新有力，积极服务地方发展，各项工作取得新成效，为全省高质量发展作出了重要贡献。

王浩强调，今年是“十四五”规划收官之年，也是打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键之年。省军区各级党委要深入学习贯彻习近平强军思想，坚

持党对军队的绝对领导，坚定不移把政治建设摆在首位，强化政治淬炼，深化理论武装，从抓好纲纪执行，铸牢听党指挥的强军之魂，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦主责主业加强练兵备战，抓实日常训练，深化国防动员准备，确保能打仗打胜仗。要抓好深化跨军地改革任务落实，加强系统规划，锻造人才队伍，夯实迈向一流的发展基础。要更好统筹经济建设和国防建设，牢牢扭住高质量发展建设

共同富裕示范区这一核心任务，参建共建助力高质量发展，勇于承担急难险重任务，为浙江统筹发展和安全提供更加坚实保障。全省各级党委、政府要始终把部队的事情当自己的事情来办，把军人军属当成自己的亲人来关心，真情做好拥军优属，解决好部队官兵的后顾之忧，巩固坚如磐石的军政军民团结。

省军区党委常委董培友、巴谋国、尚友安、宣国民、赵存志、孙羽兵、吴步程，省军区党委委员和机关全体干部等参加会议。

共同富裕示范区这一核心任务，参建共建助力高质量发展，勇于承担急难险重任务，为浙江统筹发展和安全提供更加坚实保障。全省各级党委、政府要始终把部队的事情当自己的事情来办，把军人军属当成自己的亲人来关心，真情做好拥军优属，解决好部队官兵的后顾之忧，巩固坚如磐石的军政军民团结。

省军区党委常委董培友、巴谋国、尚友安、宣国民、赵存志、孙羽兵、吴步程，省军区党委委员和机关全体干部等参加会议。

温州实施“科技副总”柔性引才机制助企开展技术攻关 教授当老总，实验室成果转化在车间

本报记者 王逸群 周琳子

在机械科研领域干了22年，温州职业技术学院机械系教授王锋没想到，自己有朝一日会当上企业副总。

王锋入职的是一家专精特新“小巨人”企业，名为浙江中煤机械科技有限公司。面对激烈的市场竞争，公司亟须突破液控系统响应速度等技术难题，但依靠自身力量很难牵头攻克这类前沿技术。不久前，温州启动第二批“科技副总”聘任，公司立即向乐清市科技局提出申请，很快就找到了王锋这位帮手。眼下，王锋不仅协助企业研发技术，还带来专家团队，为技术人才、产业工人开展集中培训。

一边是企业研发能力不足，找不到合适的创新项目，一边是高校和科研院所科技成果产业化率低。如何更好链接科技创新与产业创新？2023年8月，

强信心奋发有为 担当担当多作贡献



温州冠盛科技有限公司“科技副总”冯爱军(左二)入企指导。

受访者供图

温州创新推出“科技副总”柔性引才机制，每年设立市级“科技副总”科技专项经费，对聘任“科技副总”的企业申报项目择优给予立项支持。同时，鼓励高校院所建立“科技副总”激励机制，将助企服务成效纳入考核或者职称评聘内容，挖掘和培养精通高校科研、企业产品两门“语言”的人才。

“企业选聘一名‘科技副总’，等于对接了一家高校院所，链接了一个资源平台。”温州市科技局相关负责人表示，通过这种方式，既能帮助解决企业技术难题，又能推动高校科研有的放矢，推进企业引才方式迭代升级。截至目前，温州已为564家企业选派“科技副总”，助力企业开展技术攻关项目240项，新增企业研发机构34家，推动科技成果转化150项。（下转第三版）

群众“小事” 心头“大事”

张萍

活息息相关的家门口的“小事”。“大事”与“小事”的辩证统一，蕴含了对何为民生、如何为民的深刻思考。

群众利益无小事，“小事”当成“大事”办，就是中国共产党根本宗旨的体现。办好这些大事小情，不容易。尤其是中国式现代化之路行进到关键节点，回应利益分化与错综复杂的社会现实，要有办事的“两把刷子”，更要有一颗为民的“红心”。为民办事，浙江有好传统、好制

度。2024年12月13日，省委书记王浩在杭州市余杭区接待群众来访时强调，要以严实作风把群众和企业反映的“小事”当作心头的“大事”来办，千方百计为群众排忧解难，切实把信访工作做到群众心坎上。从坚持好发展好“为民办实事”长效机制，每年谋划办好十方面民生实事，到坚持和发展新时代“枫桥经验”，做好信访工作，一件件有温度、见实效的民生举措，真正做到了让群众

可知可感、可得实惠。

为了幸福生活这件“头等大事”，我们还要在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力，把孩子入学入托、老年人居家养老、老旧小区电梯、消费品以旧换新等家门口“小事”办好、办漂亮。大力倡导“六干”，用心用情落实省委十五届六次全会暨省委经济工作会议作出的惠民生部署，在广泛征集民意的基础上，谋划、办实新一年十方面民生实事。岁末年终，更要全力保障老百姓尤其是困难群众温暖过冬、幸福过年，用人民群众的获得感、幸福感、安全感，生动诠释“中国式现代化，民生为大”。

中国共产党浙江省第十五届纪律检查委员会第四次全体会议决议

(详见第二版)

王成同志任中共浙江省委副书记

本报讯 日前，中共中央批准：王成同志任中共浙江省委副书记。

王浩在省纪委十五届四次全会上强调 纵深推进全面从严治党省域实践 加快打造新时代清廉建设高地 为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章提供坚强保障 刘捷廉毅敏王成等出席